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16ος ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Άσκηση 1

Τον Ιούνιο του 2007, η βενζίνη κόστιζε 92 λεπτά το λίτρο. Φέτος τον Ιούνιο η τιμή της είναι αυξημένη κατά 25%. Πόσο τοις εκατό πρέπει να μειωθεί η τιμή που έχει τώρα η βενζίνη, ώστε να πωλείται στην τιμή που είχε πέρσι τον Ιούνιο;
Άσκηση 2
Ο μέσος όρος του ύψους των 5 παικτών μιας ομάδας μπάσκετ που παίζουν την πρώτη περίοδο, είναι 2,04 μ. Την δεύτερη περίοδο, ο προπονητής αποφασίζει να «ψηλώσει» την ομάδα, και βγάζει δύο παίκτες με ύψη 1,90 μ. και 2,05μ. Στη θέση τους βάζει δύο άλλους παίκτες με ύψη 1,97 μ. και 2,08 μ., αντίστοιχα. Πόσο ανέβηκε ο μέσος όρος ύψους της ομάδας, στη δεύτερη περίοδο; 
Άσκηση 3

Γράψτε 19 κλάσματα που να είναι μεγαλύτερα από το 
[image: image5.bmp] και μικρότερα από το 
[image: image2.wmf]1
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Άσκηση 4

	α) Ένα ορθογώνιο πάτωμα έχει διαστάσεις 11μ. και 15μ. Μπορούμε να καλύψουμε την επιφάνεια του με μικρότερες ορθογώνιες πλάκες, που έχουν διαστάσεις 3μ. και 5μ., χωρίς να χρειαστεί να τις κόψουμε; Αν ναι πως; Δείξτε το με σχήμα. 

β)  Μπορεί να γίνει το ίδιο αν το πάτωμα έχει διαστάσεις 8 μ. και 9 μ. και οι ορθογώνιες πλάκες 4 μ. και 6 μ; 
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